

## PBC Attorneys-at-Law își extinde numărul de Parteneri. Sebastian Drumaru face un pas înainte în cariera

**Pop Briciu Crai Attorneys-at-Law îl cooptează pe Sebastian Drumaru, unul dintre cei mai vechi avocați ai firmei, în echipa de Parteneri, alături de cei trei fondatori: Paul Pop, Traian Briciu și Adriana Crai.**

**Sebastian Drumaru** s-a alăturat PBC Attorneys-at-Law în urma cu noua ani, imediat după finalizarea studiilor de licență la Facultatea de Drept a Universității din București și promovarea cu succes a examenului de admitere în profesia de avocat.

De la poziția de Junior Associate, Sebastian a parcurs, datorită rezultatelor sale remarcabile, toate treptele ierarhice, fiind promovat ca Managing Senior Associate în anul 2020, preluând astfel nu doar unele dintre cele mai complexe mandate ale clienților firmei, dar și atribuții de management.

”Sebastian este un avocat de excepție, fiind rezultanta unor reale calități umane armonios îngemănate cu o pregătire profesională continuă. În toți acești ani alături de noi, a demonstrat abilități profesionale excelente, dobândind expertiza atât în cazuri complexe de soluționare a litigiilor, cât și în consultanța în domeniul dreptului afacerilor, prin consilierea cu succes a sute de clienți. Nu pot să nu remarc și aspecte ce țin de personalitatea sa, acelea în care a dat dovada mereu de loialitate, spirit de echipă și o înțelegere profundă a valorilor PBC”, spune **Paul Pop**, *Partener fondator al PBC Attorneys-at-Law*.

Sebastian are o experiență bogată în consultanța, în domenii precum imobiliar, fuziuni și achiziții, fiscal, comercial și a fost implicat în unele dintre cele mai complexe proiecte ale firmei, asistând companii de top și instituții publice.

Fiind și un abil avocat pledant, a asistat clienți în peste 300 de procese și arbitraje, având experiența în litigii civile, administrative și comerciale.

### Despre PBC Attorneys-at-Law

Atât în sala de consiliu cât și în cea de judecată, avocații PBC Attorneys-at-Law găsesc cele mai bune soluții legale pentru a transforma orice criză într-o oportunitate și orice oportunitate într-un succes. Prin integrarea domeniilor sale de practică și angajarea avocaților cu expertiză și cunoștințe complexe, PBC Attorneys-at-Law oferă o abordare multidisciplinară clienților care se confruntă cu provocări sau oportunități de natură juridică. Partenerii fondatori - Paul POP, Traian BRICIU și Adriana CRAI - au 25 de ani de experiență în cazurile mari de soluționare a litigiilor, precum și în real-estate, fuziuni și achiziții, achiziții publice, fiscalitate, drept comercial, proprietate intelectuală și dreptul muncii. Recunoscuți pentru palmaresul lor de succes, dar și pentru pozițiile academice și implicarea în conducerea și dezvoltarea profesiei, aceștia sunt profund implicați în problemele clienților, folosindu-și cunoștințele valoroase pentru succesul fiecărui caz, proces sau proiect în parte.